

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2050/answer/2051>



Заключение врача

Уважаемая Алина! Комбинация ципрофлоксацина и метронидазола необходима для более сильного воздействия на микроорганизмы, которые являются причиной воспалительного процесса, т. е. обеспечивается более широкий спектр действия. Лекарственные препараты надо принимать так, как указано в инструкции, единственное, если имеются заболевания желудка (гастрит), то на голодный желудок лучше не принимать. Сохраняющиеся тупые боли в поясничной области и повышенная температура говорят о неполном излечении, о том, что воспаление еще не купировано. Тимоген можно заменить любым иммуностимулирующим средством (тималин, Т-активин). Пишите, если будут еще вопросы.